



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

**OBJAŠNJAVAJUĆI MEMORANDUM O
NACRT PRAVILNIKU BR. X/2024 O
ELEKTRONSKOM NAČINU IZBORA
STEČAJNOG ADMINISITRATORA**

1. Svrha izrade normativnog akta

Svrha ovog nacrta pravilnika je da se omogući nesmetano odvijanje rada i efikasno obavljanje poslova Privrednog suda u vezi sa stečajnim postupkom.

Ovim nacrtom pravilnikom detaljnije su definisani uslovi i način izbora privremenog stečajnog administratora i stečajnog nadzornika elektronskom metodom izbora.

Ovim nacrtom pravilnikom utvrđuje se način elektronskog izbora administratora, koji je način izbora stečajnih administratora Privrednog suda, pomoću posebnog elektronskog programa koji će omogućiti izbor administratora u elektronskoj formi.

Predloženi nacrt pravilnika znači odstupanje od tradicionalnih metoda izbora i ima za cilj povećanje transparentnosti, efikasnosti i odgovornosti u imenovanju i određivanju administratora. Ključna uloga koju ima nadležni sud u slučajevima stečaja zahteva modernizovan pristup izboru administratora, koji je u skladu sa najboljom međunarodnom

	<p>praksom i promoviše poverenje u stečajni proces.</p>
<p>2. Obrazloženje normativnog akta</p>	<p>Usvajanje ovog nacrtu pravilnika o elektronskom izboru stečajnih administratora predstavlja progresivan korak ka povećanju efikasnosti i pouzdanosti stečajnog postupka na Kosovu iu skladu je sa važećim zakonom o stečaju.</p> <p>Ovaj nacrt pravilnika je u skladu sa međunarodnim standardima, i primenjuje inovativne metode koje promovišu institucionalnu transparentnost. Ovim Kosovo može ojačati svoj pravni okvir i doprineti opštoj stabilnosti i poverenju u svoj komercijalni sektor.</p> <p>Primenom elektronskih metoda izbora, Privredni sud može da obezbedi transparentan pristup imenovanju administratora zasnovan na zaslugama, čime se očuva integritet stečajnog postupka i podrži vladavina prava.</p>
<p>3. Trajanje javnih konsultacija</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću, teži se transparentnosti i pruža se mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade nacrtu Pravilnika o Elektronskom načinu izbora stečajnog administratora.</p> <p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacrtu ovog pravilnika.</p> <p>Trajanje javne rasprave je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 11. maja 2024. godine.</p>

4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije

Svi javni učesnici i zainteresovane strane mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku određenom za javnu raspravu o ovom nacrtu pravilnika, putem elektronske pošte na sledeću e-mail adresu: kgjk@rks-gov.net